

上午刚通过路考;中午一高兴喝了点小酒;下午开车上路被逮个正着。这下倒好,驾驶证还没到手就直接被注销了

哥们儿,你这也太逗了吧

□通讯员 曲涛
 □记者 于飞 报道
 qlwbyf@vip.163.com

本报热线6610123消息 上午刚参加完驾照路考,顺利通过了考试后,中午一高兴喝了点小酒,不曾想下午就被民警抓了个现行。因酒驾受罚,还在制作过程中的驾照直接被注销了,这让人哭笑不得的事情就发生在驾驶员张某身上。

15日下午1点40分,市交警二大队民警在桃园里巡逻。在检查一辆深蓝色面包车时,面包车冲卡呼啸而过,拒绝接受检查,民警及时联系前方执勤民警将面包车拦下。

民警刚打开车门,只见驾驶员张某脸色潮红,浑身散发酒气,副驾驶上乘坐着张某的妻子。民警让张某出示驾驶证,张某说没带,民警又让他呼气检测体内酒精含量,张某再三推辞,并声称自己只喝了一个扎啤,因为天生喝酒上脸,并没有喝多。经民警再三劝诫,张某呼气检测体内

酒精含量为75mg/100ml,属典型的酒后驾驶,离醉酒驾车80mg/100ml只差一点。

随后,张某被带往交警二大队接受调查。让所有人都大吃一惊的是,张某上午刚参加完路考,而且顺利通过了考试,驾驶证还没到手,就已经酒驾,着实让人为他捏了一把汗。

经了解,张某顺利通过考试后,朋友就张罗着帮他庆祝。经不住朋友劝说,再加上考了一年多的驾驶证终于要拿到手了,张某一高兴就多喝了点酒。因为张某的妻子要他去送货,原本觉得自己喝的不多,就抱着侥幸心理上路了,不曾想被抓了现行。

据交警二大队民警介绍,根据《机动车驾驶证申领和使用规定》中相关规定,机动车驾驶人初次申请机动车驾驶证和增加准驾车型后的12个月为实习期。而机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,注销其实习的准驾车型驾驶资格,张某还在制作过程中的驾驶证就直接被注销了。

村妇癫痫发作栽下车

众人将她从车流中救到路边



医护人员正在为村妇进行紧急救治。 通讯员供图

客车打滑冲进了田地

8名乘客不同程度受伤

□记者 王永军 报道

本报热线6610123消息 18日上午10点左右,一辆从青岛开往龙口的旅游客车行驶至招远市毕郭镇滕家村附近路段时,因为车辆打滑,不慎越过路边沟,直接行驶到了田地里,车内8名乘客不同程度受伤。据了解,目前事故仍在进一步处理中。

“当时车辆一下子就失去了控制,越过路边沟,开到了田地里。”目击者王先生告诉记者,当时天空中还下着雨,幸好车尾还留在路面上,要不然客车肯定就会翻到沟里去。

王先生说,事故发生后,现场来了两辆救护车,还好乘客的伤势不是很重,再加上乘客都希望返回青岛治疗,救护车只好空车返回。

随后,记者联系到旅游客车的驾驶员胡先生,胡先生告诉记者,这辆车是从青岛到龙口的旅游车,由于车内乘客大都是老人,他开的速度比较慢。当时车辆

因为打滑,胡先生一看情况不对劲,又担心冒然刹车会导致侧翻,只能顺着车辆的方向往前开。

“正好碰到路边一棵树,客车借力越过路边沟,开到了田地里。”胡先生说,路边的沟有1米多宽、半米深。客车借力开到田地里,车尾部分留在马路上还有2米左右的距离,正好停了下来。当时除了他和一名导游,车上还有36名乘客,有8名乘客感到不适,不同程度受伤。下午1点左右,车上的乘客坐上了临时调配来的返程客车。

胡先生告诉记者,随后吊车把客车吊到地面上。客车受损较轻,只是车窗玻璃破碎。

目击者王先生还告诉记者,客车发生事故后,一辆大货车和一辆轿车正好经过,由于司机看热闹走神,也不小心发生了追尾事故。好在两车损伤较轻,车内的人员也都没有受伤。

目前,事故仍在进一步处理中。

既酒驾又超载 职业大货司机“不职业”

罚钱扣分不说,驾驶证也将降级

□通讯员 曲涛
 □记者 于飞 报道

本报热线6610123消息 14日晚上9点,市交警支队第二大队民警在芝罘电路巡逻,行至钢材市场时,发现一辆后八轮大货车有超载嫌疑,于是民警对货车进行例行检查。这一查不要紧,大货车不仅超载,而且司机还是酒后驾车。

民警将货车拦下后,驾驶室门刚一打开,民警就闻到了浓烈的酒味,驾驶员脸色通红。经测试,驾驶员郭某体内酒精含量为78毫克/100毫升,离醉酒驾车80毫克/100毫升只差一点。货车过磅后,发现超载100%。

据驾驶员郭某介绍,他晚上并未饮酒,是中午喝的一杯半白酒还没醒酒,为了按照老板要求及时把货送到,只能硬着头皮上路,民警对于张某将自己和他人安全极其不负责的态度进行了严厉批

评教育。

记者从交警部门了解到,驾驶员郭某因酒后驾驶,将面临罚款1000元、记扣驾驶证12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。因超载100%以上,罚款2000元、记6分的处罚。并且郭某因记满12分,他准驾车型A1A2的驾驶证将要降级为A2A3。

交警二大队民警说,大货司机属于职业司机,一般都不喝酒,在近几年来查处货车的行动中,像郭某这样酒驾的情况较少。而且货车驾驶员酒驾如果发生事故,后果是比较严重的。今后交警部门将结合全省“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动,加强对大货车的专项检查,严查严处强行超车、强行会车、逆行、闯红灯、超速、超载、疲劳驾驶、抢占道路霸道行驶、驾驶无牌无证、驾驶报废及非法改装拼装车辆等十大野蛮危险驾驶行为。

□通讯员 王树军
 □记者 李大鹏 报道

本报热线6610123消息

17日,在福山区东厅大集南门西侧的公路上,一妇女突然发病从电动车上摔下不省人事,幸被众人相救脱离危险。

17日上午10点,东厅办事处盛家村一29岁的村妇

赶集返回途中,突然癫痫病发作,浑身抽搐。当时她正骑着电动车,由于自己不能控制,一下子从车上栽倒在路中央,胳膊擦伤,处于休克状态,公路上大货车小汽车来回穿梭,非常危险。路人见状及时将她抬到路边,随后赶来的交警将她的电动车推到路边,120急救人员很快赶到现场。

据病人的公公孙老汉讲,媳妇患病近20年,去年一次就花去13000元的治疗费,但病情不见好转,现在一年能发病十多次。120急救人员建议为村妇调整药方增大药量控制病情,否则一旦抽风时间过长,大脑缺氧缺血,后果不堪设想。经过医护人员检查,女子病情好转。

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台五区范围内零售发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康,要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:

15563860622 张主任/15563860701 梁经理